

# “飞地经济”锁定航线展翼腾飞

## 全力打造“全国飞地建设新样板”

本报讯 4月,上海市民营经济协会来丰考察;5月,长三角一体化发展对接交流会(大丰专场)成功举办;6月,接轨上海纺织产业绿色转型创新论坛在丰召开……我区接轨上海工作按下“快进键”,向着“全国飞地建设新样板”目标展翅腾飞。

上海是长三角城市群的龙头。区委、区政府高度重视接轨上海工作,区委十二届七次全会明确提出“全国飞地建设新样板”发展定位,先后制定出台《关于进一步加强接轨上海工作的意见》《关于接轨上海推进“一区三基地”建设三年行动方案》《关于加快飞地经济高质量发展的意见》等一系列政策文件,全面部署接轨上海、飞地经济工作。我区还在全市率先设立接轨上海工作部,创新成立“北上”“大丰”智库,定期邀请上海企业家及各界人士来丰考察,全面深化两地交流合作。

合作共建园区是我区接轨上海的独特资源优势。作为沪苏两地首个省级政府层面合作共建园区,沪苏大丰产业联动集聚区聘请美国艾突康等世界顶级公司编制区域概念性规划、总体规划、启动区控制性规划和各类专项规划,高标准推进基础设施建设,已经实现“七通一平”。集聚区内,总投资25亿元的宗颐新材料、总投资10亿元的奥为智能门窗等一批重大项目相继落户。苏盐沿海合作开发园区、常州高新区大丰工业园等其它合作园区也在高质量发展。常州高新区大丰工业园成功落户企业207家,连续9年被

授予“江苏省共建园区先进单位”,综合实力在45家省南北共建园区中始终位列第一方阵。

聚焦项目,在规划、产业、科技、金融、公共服务等领域全方位接轨大上海、融入长三角,是大丰坚定不移的方向。聚焦“3+3+3”产业,我区始终把上海作为项目招引第一阵地,设立招商站点17个,实施精准招商。同时,排出今年飞地经济39个重大项目计划表,实行“一月一汇报、一季一督查、半年一考评”,全面营造以项目论英雄的工作氛围。今年以来,总投资64亿元的2GW移动能源产品制造项目、总投资40亿元的温德姆酒店及异国风情街项目、总投资30亿元的光明小镇项目、总投资50亿元的良友仓储加工项目相继签约。在苏盐沿海合作开发园区,金川新材料、康源印版、康贝科技等6个项目顺利投产,瑞邦新材料、优久现代家

居等一批项目有望近期开工建设。

随着接轨工作的不断深入,大丰“飞地经济”的特色和亮点逐步精彩呈现。在接轨上海纺织产业绿色转型创新论坛召开期间,我区与上海科技交流中心签订战略合作协议,小海镇与上海纺织科学研究院签订全面合作协议,东华大学分别与上海纺织裕丰科技有限公司、海聆梦纺织集团签订人才和平台共建合作协议。我区正以政产学研合作为重点,全力打造上海科创成果转化基地。截至目前,全区企业对接上海签约科技副总等人才项目20个。围绕“一区三基地”建设,全区上下勠力同心,持续发力。大中、小海、大桥、西团4个“上海市外蔬菜主供应基地”率先建成。新丰镇荷兰花海成功冠名上海铁路局京沪线和沪宁列车,全区旅游景区接待上海游客超200万人次。

(蔡剑涛)



## 19个长三角文旅产业项目在沪路演

近日,“2019长三角一体化发展文化和旅游产业项目路演及推广活动”在沪举行,通过搭建文旅产业与金融投资机构的对接平台,撬动产业发展资本,建立文旅项目便捷的融资渠道,促进优质文旅项目落地实施,推动长三角文化和旅游产业更高质量一体化发展。

此次路演由文化和旅游部指导,上海市文化和旅游局、金山区政府主办,金山区文化和旅游局承办,上海、江苏、浙江、安徽三省一市文化和旅游局(局)、长三角各地市文化和旅游局,全国各大银行、投融资机构等参加。参与本次路演的19个项目,包括文化类项目、旅游类项目、文化旅游融合类项目、文化创意类项目等。活动采用会前跟踪辅导、会后精准对接服务的方式,在项目遴选活动开始前对潜在优质项目进行前期沟通,了解需求,解决其融资时遇到的问题;项目遴选活动结束后,对于优质项目根据其特点组建专业团队匹配对接,做到高精准服务。



连日来,荷兰花海内连片荷花竞相绽放,吸引了大量上海游客。荷兰花海坚持“地上长花、水中生花、树上开花”的思路,营造了四季有花的经营格局。

曹报摄

大丰知青小街坐落在大丰纪念馆隔壁的北面,同纪念馆一墙之隔。小街的这条路是我们知青非常熟悉的名字——元华路,这对海丰知青特别是元华知青来说,真的是太亲切了。

这条被冠名为知青小街的建筑群,共占地250亩,业主叫阮永山。30000多土方,6500平方米的土建,3000平方米的装修历时五年,这些昔日的成就,让海丰知青刮目相看。阮永山热爱知青文化,在他身上有着超强的人格魅力。“我投资知青小街就是尊重知青这一代人对社会的巨大付出,我是在做公益,不是在讲营利。”瞧着他那轻松愉悦的神情,我们有理由相信眼前的阮永山是位特殊的商人,是一位高尚的企业家。

2016年国庆节期间,我们大丰知青小街微信群一行十多人,专程前往知青小街,还在小街的公寓内小住,受到了阮永山夫妇的热情款待,这让我们深受感动。我们那次在知青小街正门下车,大家东瞧瞧、西望望,就看到了小街的大致轮廓,整体建筑群是古色古香的,并有着当年浓重知青味的院落。经打听,原来这里的建筑,从设计到材料均是仿建上世纪七十年代的建筑风格。

知青小街给人的感觉,似乎是大丰知青纪念馆的辅馆。大丰纪念馆有些展品不曾看见,但到了小街我们却能意外见到,这些展品凝聚了主办人的智慧和前瞻的目光。多年来,阮永山一直奔走在小街的大街小巷,用心收藏着当年知青留下的物品。毛主席像章、书柜、劳动生活工具等物品,一应俱全。连续两个晚上,我们都在一山的陪同下,欣赏他的藏品,他的收藏室俨然成了一个小小的博物馆。

进入小街,我们就发现这是一个集影视、收藏、会议、娱乐、休闲、餐饮、住宿等多功能的小世界。小街在参观了大丰知青纪念馆、中国知青主题馆之后,再来到知青小街,感觉更有回家的感觉。

这个知青小街当初由上海影视基地资深专家沈立德老师设计,再现上世纪七十年代的场景,与主馆影视基地一起形成《北上海·一九五〇》《北上海·一九六〇》《北上海·一九七〇》三部曲。小街东西长600米,建造风格以苏式为主。小街院内还建起九曲长廊,开挖了荷花池,池塘养鱼、荒地种菜、树林养鸡,知青小街仿佛就是一座苏州私家园林,也更像一个桃花源。有两间房间是水榭建筑,推开窗户就能垂钓。知青到了这边,就是享受一种返璞归真的田园生活。

大丰知青小街是一个传奇的故事,小街主人阮永山是位儒雅的文化人,他建立知青小街的初衷,在于他醉心于知青文化。大丰知青小街同时也是我们海丰知青的福祉,以后知青到大丰纪念馆参观后,请顺道来知青小街来歇歇脚吧。

(纪延卓)



## 上海今年将新建500家社区智慧微菜场

### 从源头减耗 引导净菜上市

今年以来,上海市已新建社区智慧微菜场169家,顺利完成实事项目半年度目标任务。除了解决市民买菜难问题,小包装的蔬菜、开膛剖肚的鲜鱼都能一键下单,智慧微菜场正通过“源头减耗”,引导“净菜上市”,鼓励市民“绿色消费”。

“在我们平台销售的蔬菜目前已经基本做到精包装,也就是无烂叶、无黄叶、无泥土,市民只要简单清洗切配后就能下锅,基本上不用挑挑拣拣。”食行生鲜上海公司负责人告诉记者,不仅是蔬菜,鲜鱼也会去鳃、去鳞、去

内脏后再销售,减少家庭湿垃圾的数量。而每天数吨的菜叶、内脏等会直接从生产基地运往合作的牛场、鸡场、饲料企业,从源头上合理处理湿垃圾。今年该商务委将按计划全力推进市政府实事项目——新建500家社区智慧微菜场,配合绿化市容部门加强菜市场垃圾分类宣传指导和推进落实工作。进一步倡导社区智慧微菜场“绿色消费”,鼓励源头分拣分级、清洗包装、冷链配送等技术转型,推进“源头减耗”,引导“净菜上市”。

(新民)

## 关于举办大丰区2019年高校毕业生就业暨夏季人才交流大会的通知

为大力实施人才强区战略,扎实推进我区“金丰人才”工程,促进高校毕业生充分就业,集聚各类优秀人才,更好地服务全区经济建设高质量发展。经研究,决定举办大丰区2019年高校毕业生就业暨夏季人才交流大会。现将有关事项通知如下:

一、活动组织:本次活动由盐城市大丰区人力资源和社会保障局主办,盐城市大丰区人才服务中心、江苏省沿海人才市场大丰分市场承办。

二、参会对象:各镇、各区(园)、各主管部门;大丰区部分国有企业、外商投资企业、民营企业及部分外地企业;2019年高校毕业生、未就业的往届毕业生和其他要求流动、求职的各类人才。

三、时间、地点:定于2019年7月19日(星期五)8:30-12:00在盐城市大丰区奥体中心体育馆举办。

四、参会办法:(1)展位申请:各参会单位须在www.ycdf91.cn“大丰公共就业网”上注册、申请招聘摊位,摊位申请提交后需经审核后方可安排摊位,凡不通过“大丰公共就业网”注册、申请招聘的招聘单位将不提供招聘摊位,招聘会摊位申请咨

询电话:82039110、82030591。并请各参会单位填报《2019年高校毕业生就业暨夏季人才交流大会参会回执》,于7月5日前报送至区人才服务中心(大丰区飞达东路100号丰华国际大厦二楼东北角人力资源市场6号窗口)。

(2)本次招聘会为公益性服务,不收取任何费用。

五、其他事项(1)各镇、各区(园)、各主管部门要高度重视,积极组团参会,按时汇总并统一上报本镇、本区(园)、本部门参会单位回执。

(2)非以组团形式参会的各用人单位,必须携带单位营业执照副本或经有权部门批准成立的有效证件直接到区人才服务中心办理招聘人才登记手续,经批准后方可参加人才交流大会。

(3)参会单位要按照高1.2m、宽0.9m规格制作招聘广告,版面要美观、醒目,体现单位形象。单位也可委托区人才服务中心制作招聘广告。

六、联系方式:联系人:管晓智、张冰玉 联系电话:83928262、83929231 传真:83929231 邮箱:dfrsrc@163.com 网址:www.dfcgw.com 盐城市大丰区人力资源和社会保障局 2019年6月13日

## 报考定向医学生 毕业工作有保障

### ——大丰区订单定向医学生免费培养相关政策

一、为什么要进行农村订单定向医学生免费培养?

答:为进一步加强我省基层卫生人才队伍建设,根据《教育部等6部门关于进一步做好农村订单定向医学生免费培养工作的意见》(教高[2015]6号)和《省政府办公厅关于进一步加强乡村医生队伍建设的实施意见》(苏政办发[2015]38号)提出的“强化面向农村基层的医学生培养”有关要求,今年我省继续开展农村订单定向医学生免费培养工作,为农村基层医疗卫生机构培养适宜医学人才。

二、免费培养的对象是哪些?

答:原则上户籍在大丰农村的志愿从事农村基层卫生工作、符合国家高考政策的应届高中毕业生。

三、培养的院校和专业有哪些?

答:各专业定向培养人数有多少? 答:五年制本科(20人):南通大学预防医学专业7人,徐州医科大学麻醉医学专业1人,临床医学专业9人,南京中医药大学中医学专业3人; 三年制大专(35人):江苏医药职业学院(原盐城卫生职业技术学院)临床医学专业23人,预防医学专业5人,江苏卫生健康职业学院针灸推拿专业7人。

四、定向培养的去向有哪些?

答:大丰区各镇(中心)卫生院、社区卫生服务中心、村卫生室、社区卫生服务站。

五、订单定向培养基层服务年限有什么要求?

答:农村订单定向医学生毕业后,在基层医疗卫生岗位就业并至少服务满6年,期间须参加全科医生规范化培训,培训时间计入基层服务年限。

六、培养工作的流程?

答:1、本科志愿在本一批次,若招生计划未完成,可在本一批录取分数线下适当降分录取,录取时间为7月中旬;专科志愿在专科批次,录取时间8月上旬。

2、凭当年录取通知书,农村订单定向医学生在入学前与区卫健委签订《定向就业协议书》。农村订单定向医学生凭当年录取通知书和签订的《定向就业协议书》到培养院校办理入学报到手续,并与培养院校签订《定向培养协议书》。农村订单定向医学生在培养院校参加并完成学习,可按规定获得毕业证书和学位证书(专科除外)。

七、免费政策范围有哪些?

答:1、农村订单定向医学生在校学习期间免除学费,免缴住宿费,并补助生活费。

2、本、专科毕业生毕业当年

可参加“定向招聘”考试,依据考试成绩,分别按照入学当年全区签约数的60%取得事业单位编制;未能通过“定向招聘”的毕业生,在服务期内可参加本区公开招聘人编考试。如遇国家对事业单位的编制和人事管理政策调整,按调整后的国家新政策执行。

八、其他政策要求有哪些?

答:1、农村订单定向医学生就业岗位的原则上在毕业后离校后三个月内完成,毕业生须在明确岗位后一个月到岗工作。

2、农村订单定向医学生在学期间户籍不迁出,仍保留在原地区。农村订单定向医学生因病或不可抗力因素需要延长学业时间的,应事先征得区卫健委同意,并向培养院校提交申请。

咨询电话:0515-83288270(区卫健委医政科)

## 关于开展打击非法经营成品油百日专项行动的通告

一、依法重点打击下列非法经营成品油活动

1、无证经营行为。包括油库、加油站未取得《成品油批发经营批准证书》《成品油零售经营批准证书》《危险化学品经营许可证》等相关许可从事成品油经营活动的行为。

2、非法储存、销售成品油行为。包括擅自建设储存油罐、非法储存成品油、非法改装油罐车(船)、利用非法流动加油站和非法加油

罐车经营成品油的行为。

3、销售不符合国家标准油品行为。包括采购不符合国家标准的油品以次充好供应市场,或与符合国家标准油品混兑销售的行为。

二、凡实施上述非法经营成品油活动的各类人员,自本通告发布之日起,必须立即停止一切违法犯罪活动,自行拆除相关经营设施,主动到当地商务、市场监管等行政机关和公安机关交待违法犯罪事实,争

取从宽处理。如交代违法犯罪事实的,依法从轻或者减轻处罚。继续实施违法犯罪行为的,严格依法从重处罚。

三、结合当前扫黑除恶专项斗争,对在成品油市场中出现的欺行霸市、强买强卖的市霸、行霸等黑恶势力,坚决依法从重从快打击,坚决严厉打击背后的“保护伞”。

四、严禁任何单位、组织和个人包庇、纵容非法经营成品油人员,对

非法经营成品油监管不力的单位和个人,依法严肃追究失职渎职责任。非法经营成品油人员的家属、亲友要积极配合其尽快投案自首。凡包庇、窝藏非法经营成品油人员的,依法追究刑事责任。

五、广大人民群众要积极主动向商务、市场监管等行政机关、公安机关举报非法经营成品油的情况和线索,经查属实的,给予经济奖励、授予荣誉称号。商务、市场监管等行政机

关、公安机关对举报人依法予以保护,对打击报复举报人及其亲属的,依法从严惩处。举报内容要实事求是,如有诬告陷害他人、编造虚假举报线索等行为的,依法追究法律责任。举报电话:大丰:83538110 本通告自发布之日起施行。 盐城市中级人民法院 盐城市人民检察院 盐城市公安局 盐城市商务局 盐城市市场监督管理局 盐城市应急管理局 盐城市交通运输局 2019年5月23日

# 坚决扫除黑恶势力 增强人民群众安全感